

旅游

真情在我心 小树表情意

快报携手苏友俱乐部、阳山碑材约会春天

沉睡了长长的一个冬天，春天在我们的期盼下含羞带怯地来了。3月是踏春的大好时节，万物复苏、百花齐放的美好春季，最适合到大自然去呼吸新鲜的空气了。

到大自然去呼吸新鲜的空气。从现在开始,你可以携手你的爱人或朋友,跟随我们的脚步,去种下一棵属于你们的“真情树”。

八），游客只需交 60 元 / 人，包括景点门票、当天种植的“真情树”苗和午餐。带着你的家人和朋友，不管种下的是“爱情树”还是“友情树”，我们都对彼此种下了一份希望和祝福，这么浪漫而有意义的活动，千万不要错过哦！

快报记者 闫弋

[参与方式]

拨打快报热线 96060
或苏友俱乐部热线 96069
报名，留下联系方式和私家车型、车牌号以方便统计，提供免费停车位。具体集合时间地点，将在下周二旅游专刊上公布。

[特别提醒]

“真情树”苗以家庭为单位，三人一棵树，超出需另行购买；由于是自驾游参与活动，油费、过路费、桥费自理。

报名截至日期：3月
13日



三八节，和孩子一起“森”呼吸

亲亲我的宝贝，轻松赢取大奖

阳春三月，树木纳新，何不做一回“森”呼吸？这个“三八节”，快报和南京中天旅行社联合举办白水涧天目山景区“亲子二日游”活动，3月8日（本周六）将集结众多亲子组合一同前往，报名启动一周来，参与火爆。



有情趣的亲子活动是不是已经让你心动？赶快拨打快报热线 96060 报名吧！你也可以前往南京中天旅行社直接报名。所有报名者都将享受亲子游全包价，母子组合只需 478 元，当然了，爸爸如果看着“眼馋”也可以组成一家三口亲子组合，只需 778 元。

带着宝贝“森”呼吸

要想在大都市周围找到一片森林，就非去天目山不可，亲一亲伟岸的大树，走一走林间古道，做一做“森”呼吸，你的心情马上就会豁然起来，孩子更可以亲切地拥抱大自然。当然了，对孩子们来说，白水涧正在举行的“春笋节”活动一定最受他们喜欢。对城市里的孩子来说，亲手挖笋绝对是个新鲜体验。而妈妈呢，这些时候就可以告诉孩子“笋宝宝”的故事。只要参加亲子游的游客都可以免费挖笋，景区里有工具提供，两斤以内的笋子都可以免费带走。想象一下，亲子组合同心协力挖笋的场面就觉得动人，不仅让孩子体会到劳动的快乐，更加深了母子之间的沟通和交流。

热线 96000 报名吧！你也可以以前往南京中天旅行社直接报名。所有报名者都将享受亲子游全包价，母子组合只需 478 元，当然了，爸爸如果看着“眼馋”也可以组成一家三口亲子组合，只需 778 元。

为了记录旅途中每一个笑容，每一个拥抱，每一个牵手这些最动人的亲子时刻，我们将举办“亲亲我的宝贝”旅途照片评选活动，目前江苏都市网的工作人员正在抓紧时间制作页面，到时候登录 www.js.com.cn，你就可以看到照片的上传页面。最后在收到的照片中，我们将评选出一等奖 1 名，奖励 800 元的旅游券；二等奖 2 名，奖励 500 元的旅游券；三等奖 3 名，奖励 300 元的旅游券（活动

亲亲宝贝赢大奖

这么诱人的美景和如此

The image shows a waterfall cascading down a rocky cliff into a pool of water, surrounded by dense tropical foliage and trees. The water is clear and reflects the surrounding environment.